
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 16. října 2013 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, prof. Bílek, doc. Hubálovský, doc. Musílek, doc. Bednařík, dr. Kříž, 
dr. Dvořák, prof. Milková, doc. Tůma, dr. Kühnová, Ing. Kostrová 

Hosté: prof. Slabý 

Omluveni: dr. Musílek, doc. Malíř  

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) Různé 
 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 

 

 

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Vypočtené hodnoty limitů financovaných studií 2014 jsou konečné, použitý princip se v pří-

padě potřeby bude uplatňovat i v budoucnu. 

 Přechod k novému mobilnímu operátoru proběhl bezproblémově. 

 Nakladatelství Gaudeamus má nadále zůstat organizační složkou univerzity soustřeďující se 

na produkci vědecky hodnocených publikací a zvláště skript a dalších výukových a administra-

tivních tiskovin, jejichž vydávání by mělo být jeho profilovou činností. 

 Generální ředitel České spořitelny Ing. Pavel Kysilka odmění dne 23.10.2013 finančním darem 

autory nejhodnotnějších vědeckých výstupů.  

 

 

K bodu 2) – Informace z referátu vědy 
Pan proděkan doc. Tůma informoval o zájmu brazilské vlády o přijetí českých univerzit na stipendijní 

studijní pobyty (vše hrazeno z brazilské strany). Dále informoval vedoucí kateder o nutnosti vyplnit 

tabulku s plánem oborů, ve kterých jsme ochotni přijmout přijíždějící studenty, zaslat tuto tabulku 

zpět a to nejpozději do 22:00 h dne 16.10.2013. Dále informoval o výzvě OP VaVpI k projektu „Posíle-

ní výzkumných kapacit VaV center“, ukončení žádostí bude v lednu 2014.  Vedoucí kateder zváží 

podmínky a do 14 dnů nahlásí panu proděkanovi doc. Tůmovi. Dále informoval o možnosti zapojení 

do programu „Program mezinárodní spolupráce s Českou republikou a Státem Izrael v aplikovaném 

výzkumu a experimentálním vývoji. Do týdne nahlásí vedoucí kateder, zda jejich katedra je schopna 

se do daného projektu zapojit“. 

Upozornil na nutnost dočerpat finanční prostředky ze SV do konce listopadu, zdůraznil nezbytnost 

dodržovat poměry vyplácení odměn řešiteli a stipendií. 



Rozhodnutím MŠMT byla udělena akreditace habilitačnímu řízení v oboru Teorie vzdělávání ve fyzice 

na dobu platnosti do 31.1.2016. 

  

K bodu 3) – Informace z oblasti studijní 
Pan proděkan dr. Musílek informoval o blížící se akci „Po čertech zajímavé experimenty“, bližší infor-

mace byly zaslány na katedry.   Podal informaci o novém informačním systému STAG, kontaktní 

osobou na PřF byl stanoven pan Vejvoda. Pan proděkan informoval, že fyzické odevzdávání podepsa-

ných rozvrhů jednotlivých akademických pracovníků již požadovat nebudeme, pouze je třeba zaslat 

aktivity, které nejsou v tomto standardním rozvrhu uvedeny, tedy bloková výuka a dálkové studium. 

 

K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 

Pan proděkan prof. Bílek informoval o vypsaném 2. kole Erasmu, výjezdy studentů jsou téměř vyčer-

pány, nutno však oslovit pracovníky na katedrách ohledně nevyčerpaných výjezdů. V současné době 

máme 10 studentů v zahraničí, z toho 6 studentů v Kanadě. Na příští kalendářní rok máme v rámci 

IRP naplánována 2 místa pro výjezdy studentů i zaměstnanců mimo EU, podmínkou výjezdu zaměst-

nanců je sjednání bilaterální meziuniverzitní smlouvy s navštívenou institucí.  

 

K bodu 5) – Ekonomické záležitosti 

Paní tajemnice Ing. Kostrová informovala o probíhající finalizaci dohody s PdF o počtu převáděných 

studentů. Dále informovala o probíhajících stavebních úpravách či opravách na budovách C a D. Pří-

padné nutné požadované opravy s realizací v roce 2014 nahlásit z kateder e-mailem tajemnici do 

konce října. Dále paní tajemnice informovala o vyhotovení pracovních smluv z projektu Přifino na 

pozici lektorů  s účinností od 1. 10. 2013, možné termíny podpisu zašle paní Lankašová pracovníkům, 

kterých se změny týkají. Po ukončení těchto smluv budou výše úvazků platné k 30. 9. 2013 navráceny 

zpět na původní výši. Osobní a mzdové oddělení vyhotovilo nové mzdové dekrety s 5% zvýšením tari-

fů s účinností k 1. 10. 2013,  které vedoucí kateder předají svým pracovníkům. Po podpisu děkanem 

budou k vyzvednutí u tajemnice. Po konzultaci paní tajemnice s bezpečnostním technikem p. Stříbr-

nou k problematice „dohodářů“, kteří pracují v laboratořích, byl učiněn závěr, že lékařské prohlídky 

absolvovat nemusí, pokud vedoucí katedry nemá pochybnost o jejich zdravotním stavu. Výjimkou je 

však noční práce, kde je zdravotní prohlídka nutná 1x ročně. K vyúčtování vzájemné výuky akademic-

kého roku 2012/2013 je nutno nejdéle do konce října předat podklady z kateder paní Čejkové, která 

zašle vedoucím kateder loňské podkladové tabulky nejdéle do 21. 10. 2013. Další kontrola čerpání 

rozpočtů kateder proběhne k 31. 10. 2013 a cca v průběhu prvního listopadového týdne bude výsle-

dek zaslán vedoucím kateder. Proběhla schůzka k výběrovým řízením, kterou organizovalo oddělení 

veřejných zakázek a účastnit se mohli zájemci z jednotlivých součástí. Upozornila na e-mail, který byl 

vedoucím kateder přeposlán a který se týkal závažného porušení zákona o veřejných zakázkách. Ta-

jemnice požádala o prošetření situace a zajištění, aby na katedrách k těmto situacím nedocházelo. 

 

K bodu 6) – Různé 

 Ve dnech 24. a 25. 10. 2013 budou probíhat imatrikulace a promoce PřF UHK. 

 Dne 13. listopadu 2013 se v KC Aldis bude konat společenský večer UHK. 

 

 
 
 



Úkoly: 

1. Zaslat vyplněnou tabulku  s plánem oborů (Brazílie) 

Termín: do 16. října 2013 do 22 h. Kdo: vedoucí kateder Komu:  doc. Tůmovi 

 

2. Nahlásit zvážení zapojení  do teze výzvy VaV. 

Termín: do 30. října 2013 Kdo: vedoucí kateder Komu:  doc. Tůmovi 

 

3. Zaslat vyjádření k možnému zapojení do projektu (Izrael) 

Termín: do 23. října 2013 Kdo: vedoucí kateder Komu:  doc. Tůmovi 

 

4. Nahlásit případné opravy na budovách C a D. 

Termín: do 31. října 2013 Kdo: vedoucí kateder Komu:  Ing. Kostrové 

 

5. Předat poklady k vzájemné výuce  

Termín: do 31. října 2013 Kdo: vedoucí kateder Komu:  pí Čejkové 

 

 

 
 

 

 

 

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


